

## அரியலூர் நகராட்சி

Date of Meeting of the Council	MCR No.	Serial Number and subject in the Agenda	Decision of the Council
<p>அரியலூர் நகராட்சியின் அவசரக்கூட்டம் நிகழும் சோபகிருது வருடம் 21.06.2023ம் தேதி புதன்கிழமை பிற்பகல் 12.05 மணிக்கு நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் தலைமையில் நடைபெறும். அது தொடர்பான கீழ்க்கண்ட பொருள்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படவுள்ளது.</p>			
21.06.2023	71	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு அனைத்து பிரிவுகளுக்கும் தேவையான அலுவலக பயன்பாட்டு எழுது பொருட்கள் அரசாணை எண்ணிட்ட பதிவேடுகள் கணினி வரி வசூல் மையத்திற்கு தேவையான ரசீதுகள், பிரிண்டர்கள், டோனர்கள், ரிப்பன்கள் மற்றும் அம்மா உணவக டோக்கன்கள் ஆகியவை 2023-24ஆம் ஆண்டிற்கு கொள்முதல் செய்திட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.7,00,000/-திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	72	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகிக்கும் திருமானூர் தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து அரியலூர் வரை உள்ள பிரதான குழாய்களில் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட திட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.80 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	73	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகிக்கும் பகிர்மான குடிநீர் குழாய்களில் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட திட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	74	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள கழிப்பிடத்தில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார்கள், சிறுமின் விசைப்பம்பு ஆழ்குழாய் மோட்டார்கள், அலுவலக மோட்டார்கள் மற்றும் பம்புகள் பராமரிப்பு மற்றும் பழுது நீக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட திட்ட மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.4.80 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	75	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் பாதாள சாக்கடை திட்டப்பணிகளை பராமரித்திட இந்நகராட்சியில் போதிய பணியாளர்கள் இல்லாததால் தனியார் சுயஉதவிக்குழு மூலம் 6 மாதங்களுக்கு மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதியும், மேற்காணும் பணியானது பொதுமக்கள் மற்றும் பொது சுகாதாரம் நலன் சார்ந்த பணி என்பதால் நேதாஜி ஆண்கள் சுயஉதவிக்குழுவின் மூலம் பாதாள சாக்கடை பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	76	<p>அரியலூர் நகராட்சியில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் திட்டப்பணிகள் மற்றும் அலுவலக ரீதியான நடவடிக்கைகள் குறித்து உயர் அலுவலர்களின் காணொளி காட்சி (VC) ஆய்வுக்கூட்டங்களில் கலந்து கொள்வது முக்கியமானதாக இருக்கும் நிலையில் அவ்வப்போது ஏற்படும் மின்தடையால் காணொளிக்காட்சி ஆய்வுக்கூட்டத்தில் கலந்துகொள்ள முடியாத சூழ்நிலை ஏற்படுகிறது. இதனால் உயர்அலுவலர்களின் கண்டனத்திற்கு ஆளாக வேண்டியுள்ளதால், காணொளிக்காட்சி ஆய்வுக்கூட்டத்திற்கு தனியாக புதிய லேப்டாப், UPS மற்றும் கணினி கொள்முதல் செய்திடவும், நகராட்சி அலுவலகத்திற்கு CCTV மற்றும் Monitor கொள்முதல் செய்திடவும் ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.4,00,000/-திற்கு நகராட்சியின் பொதுநிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	77	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு குடிநீர் வழங்கும் திருமானூர் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள மோட்டார்கள் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட திட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது

21.06.2023	78	<p>அரியலூர் நகராட்சி புதிய பேருந்து நிலையம் கட்டும் பணி நடைபெற்று வருவதால், தற்காலிக பேருந்து நிலையம் வாணி மஹால் எதிர்புறம் 21.04.2023 முதல் செயல்பட்டு வருகிறது. பழைய குத்தகைதாரர்கள் தற்காலிக பேருந்து நிலையத்தில் கடை வேண்டும் என கோரப்பட்டதின்படி, தற்காலிக பேருந்து நிலையத்தில் தரைவாடகைக்கு 60 கடைகள் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி கடைகளை ஓராண்டிற்கு பொது ஏலம் விட மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேலும், தினசரி நாளிதழில் விளம்பரம் செய்ய ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.20,000/-க்கு மன்றம் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	79	<p>நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.18275/2022/CFC-1, நாள்.21.03.2023ன்படி, 15வது நிதி ஆணையம் (Tied Grant) 2022-23ன் கீழ் ரூ.6.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் குப்பை சேகரிக்கும் பேட்டரியால் இயங்கும் வாகனம் ( 3 எண்ணிக்கை) மற்றும் இலகுரக வாகனம் (6 எண்ணிக்கை) கொள்முதல் செய்வதற்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் செய்தி மக்கள் தொடர்புதுறையின் மூலம் தினசரி நாளிதழ் விளம்பரம் வெளியிடப்பட்டதற்கான விளம்பரம் கட்டணமாக ரூ.10,500/-னை மாலை முரசு (THANJAI MURASU PRIVATE LTD) நாளிதழிலுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	80	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான காலாவதியான வாகனங்களை பொது ஏலம் விடுவதற்கான அறிவிப்பினை பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் செய்தி மக்கள் தொடர்புதுறையின் மூலம் தினசரி நாளிதழ் விளம்பரம் வெளியிடப்பட்டதற்கான விளம்பரம் கட்டணமாக ரூ.10,080/-னை தினகரன் (KAL PUBLICATION (P) LTD) நாளிதழிலுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	81	<p>அரசாணை (நிலை) எண்.18, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள்.13.02.2023 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதத்தின்படி, மாநில நகர்ப்புற உள்கட்டமைப்பு மேம்பாட்டு நிதியின் (SUIDF) கீழ் அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள 5041 குடியிருப்புகளுக்கு பாதாள சாக்கடை வீட்டிணைப்புகள் வழங்கும் பணிக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை செய்தி மற்றும் மக்கள் தொடர்பு துறை, சென்னை அவர்கள் மூலம் தமிழ் மற்றும் ஆங்கில நாளிதழில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டதற்கான விளம்பரம் கட்டணம் ரூ.47678/-னை MAA COMMUNICATION LIMITED என்ற நிறுவனத்திற்குவழங்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	82	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வாரச்சந்தை கட்டிடம் இடிக்கப்பட்டு அதன் இரும்பு கழிவு பொருட்கள் (முதல் அழைப்பு) மற்றும் காலாவதியான வாகனங்களை (இரண்டாம் அழைப்பு) பொது ஏலம் விடுவதற்கான அறிவிப்பினை பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் செய்தி மக்கள் தொடர்புதுறையின் மூலம் தினசரி நாளிதழ் விளம்பரம் வெளியிடப்பட்டதற்கான விளம்பரம் கட்டணமாக ரூ.11,151/-னை தினத்தந்தி (THE DAILY THANTHI) நாளிதழிலுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	83	<p>பொதுசுகாதாரப் பயன்பாட்டிற்கு தேவையான கிருமி நாசினிகள் தற்போது இருப்பு இல்லாத காரணத்தினால் தேவையான கிருமிநாசினிகள் கொள்முதல் செய்வதற்கு ஏற்படும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 5,00,000/- மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	84	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள மூன்று மேல்நிலை நீர்த்தேக்கத்தொட்டிகள் மற்றும் குரும்பஞ்சாவடி போர்வெல் இயக்கிடவும், அரியலூர் நகர்மன்ற தலைவர், ஆணையர் மற்றும் நகராட்சி பொறியாளர் வாகனங்கள் இயக்குவதற்கு இந்நகராட்சியில் ஓட்டுநர் பணியிடம் தற்போது காலியாக உள்ளதால், அரியலூர் நகராட்சி ஆணையர் / பொறியாளரால் தினசரி பொது சுகாதாரப்பணி, குடிநீர் விநியோகப்பணி, பாதாள சாக்கடை</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது

		<p>திட்டப்பணி மற்றும் பல்வேறு திட்டப்பணிகளை ஆய்வு செய்திட ஒட்டுநர் எவரும் இல்லாததால் மேற்காணும் பணிகளில் தொய்வு ஏற்படும் நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. எனவே, நிர்வாக நலன் கருதி 2023-24ம் ஆண்டிற்கு மேல்நிலை நீர் தேக்க தொட்டி மற்றும் பொது பயன்பாட்டு ஈப்பு வாகனங்களை ஒட்டுவதற்கு போன்ற அத்தியாவசிய பணிகளை மேற்கொள்ள முற்றிலும் தற்காலிகமாக அரியலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் தினக்கூலி விலை விகிதத்தின்படி அப்துல்கலாம் ஆண்கள் சுயஉதவி குழுவின் மூலம் மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.15.00 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> குடிநீர் விநியோகப்பணி என்பதாலும், பொதுமக்கள் நலன் சார்ந்த பணி என்பதாலும் அப்துல்கலாம் ஆண்கள் சுயஉதவிக்குழு மூலம் மேற்காணும் பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	
21.06.2023	85	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமாக 1 MCC 4 OCC மற்றும் 1 RRC உள்ளது. அதனை Ourland Engineering நிறுவனத்தின் தற்காலிக பணியாளர்கள் மூலமும் மற்றும் நிரந்தர பணியாளர்கள் மூலமும் மேற்கண்ட MCC, OCC மற்றும் RRC இயங்கி வருகிறது. தற்போது திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டப்பணிகள் KPI Indicatorன்படி தனியார் மயமாக்கப்படுவதாலும் (privatization), நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் அவர்களின் உத்தரவுப்படி, நிரந்தர தூய்மை பணியாளர்கள் வேறு பணிகளுக்கு மாற்றி அனுப்பப்படுவதாலும், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளை முழுமையாக செயல்படுத்த MCC, OCC மற்றும் RRC இயக்குவதற்கு போதிய ஆட்கள் கிடையாது. எனவே 2023-24ம் ஆண்டிற்கு MCC, OCC மற்றும் RRC இயக்குவதற்கு சுய உதவிக்குழு மூலமாகவோ, ஒப்பந்தம் மூலமாகவோ 25 தூய்மை பணியாளர்களை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அரியலூர் அவர்கள் நிர்ணயித்த ஊதிய விகிதத்தில் நியமித்திட மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	86	<p>அரியலூர் நகராட்சி பொதுசுகாதார பிரிவில் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பொதுசுகாதார வாகனம் எண். TN.61 R 4209 பழுதாகி இயக்க இயலாத நிலையில் உள்ளதால், அதனை பழுதுநீக்கம் செய்யவும், மிகவும் தேய்மானமடைந்துள்ள டயர்களை புதியதாக மாற்றுவதற்கும் ஏற்படும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 1,00,000/- மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	87	<p>அரியலூர் நகராட்சி பொதுசுகாதார பிரிவில் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பொதுசுகாதார வாகனம் எண். TN.61 C 6872 பழுதாகி இயக்க இயலாத நிலையில் இருந்ததால், நகராட்சி விதி 15-ன் கீழ் அதனை பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு அதற்கான பட்டியல் ரூ. 15250/- னை அங்காளம்மன் ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ் அரியலூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்கியதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	88	<p>மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் அவர்களால் அரசு மருத்துவகல்லூரி மருத்துவமனை திறப்பு விழாவுிற்கு வருகை தருவதை முன்னிட்டு விழா நடைபெற உள்ளதால் பொது சுகாதார நலன் கருதி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுரையின்படி அரசு மருத்துவகல்லூரி வளாகத்தில் தற்காலிக கழிவறை (Mobile Toilet) நகராட்சி விதி 15ன் கீழ் அமைக்கப்பட்டதற்கான பட்டியல் தொகை ரூ.48,000/-னை திரு.A.செல்வம் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> அரசு நிகழ்ச்சி என்பதால் நகராட்சி விதி15ன் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கான பட்டியல் தொகை ரூ.48,000/-னை திரு.A.செல்வம் என்பவருக்கு வழங்கியதை மன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	89	<p>அரியலூர் நகராட்சி அம்ரூத் 2.0 திட்டம் 2021-22ம் Request for Proposal for Selection of Project Management Consultant (PMC) for Improvements to Water Supply Distribution System in Ariyalur Municipality under AMRUT 2.0 Scheme ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பினை பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் செய்தி மக்கள் தொடர்புறையின் மூலம் தினசரி நாளிதழ் விளம்பரம் வெளியிடப்பட்டதற்கான விளம்பரம் கட்டணமாக ரூ.15,649/-னை தமிழ்முரசு (KAL PUBLICATION (P) LTD) நாளிதழிலுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	90	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்து நிலைய வளாகம் மற்றும் மாவட்ட தலைமை மருத்துவமனை வளாகத்தில் உள்ள அம்மா உணவகங்களில் சில்வர் தட்டின் மூலம் உணவு</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது

வினியோகிக்கப்படுகிறது. அதனை உப்பு நீரில் உடனுக்குடன் சுத்தம் செய்யும் போது அதன் பளபளப்பு மங்கி சுத்தமாக இல்லாதது போல் உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் அம்மா உணவங்களில் உணவு உண்பவர்களின் எண்ணிக்கை குறைந்து வருகிறது. எனவே, அம்மா உணவக விற்பனையை அதிகப்படுத்த தட்டிற்கு பயன்படுத்தக்கூடிய மறுசுழற்சி செய்யக்கூடிய சில்வர் பேப்பர் ரூ.1.00 இலட்சத்திற்கு கொள்முதல் செய்ய நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதின்படி, 07.03.2023 அன்று பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	மைதீன் பாலிபேக்ஸ், அரியலூர்	எஸ்.எஸ். ஏஜென்சீஸ், அரியலூர்	ஆண்டவர் ஏஜென்சீஸ், அரியலூர்
1	பேருந்து நிலைய வளாகம் மற்றும் மாவட்ட தலைமை மருத்துவமனை வளாகத்தில் உள்ள அம்மா உணவகங்களுக்கு தேவையான சில்வர் பேப்பர் விநியோகம் செய்யும் பணி	ரூ.140/- (1 கிலோ)	ரூ.165/- (1 கிலோ)	ரூ.120/- (1 கிலோ)

மேற்காணும் விலைப்புள்ளிகளில் குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய ஆண்டவர் ஏஜென்சீஸ், அரியலூர் என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

பொது மக்கள் நலன் சார்ந்த பணி என்பதால் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

அரியலூர் நகராட்சியின் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களின் பெயர்கள் அடங்கிய பதாகைகள் பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் வைத்தல் மற்றும் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களுக்கு புகைப்படத்துடன் கூடிய அடையாள அட்டை வழங்குதல் பணிகள் மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளதன் அடிப்படையில் 17.03.2023 அன்று பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ரவி ஸ்டிக்கர்ஸ், அரியலூர்	சிவம் பிளைவுட், கிளாஸ் & ஹாட்டுவேர்ஸ், அரியலூர்	சிவா மர இழைப்பகம், அரியலூர்
1	அரியலூர் நகராட்சியின் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களின் பெயர்கள் அடங்கிய பதாகைகள் பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் வைத்தல் மற்றும் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களுக்கு புகைப்படத்துடன் கூடிய அடையாள அட்டை தயார் செய்து கொடுத்தல்	ரூ.73,455/-	ரூ.74,458/-	ரூ.76,700/-

மேற்காணும் விலைப்புள்ளிகளில் குறைவாக விலைப்புள்ளி வழங்கிய ரவி ஸ்டிக்கர்ஸ், அரியலூர் என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

பொது மக்கள் நலன் சார்ந்த பணி என்பதால் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தமிழக அரசின் ஈராண்டு சாதனைகள் குறித்த விளம்பர பதாகைகள் அச்சடித்து பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் அமைக்க நகராட்சிகள் விதி 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் உடன் மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கான செலவினம் ரூ.40,000/-னை திரு.சபரி டிஜிட்டல் பிரிண்டர், அரியலூர் என்பவருக்கு வழங்கியதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

மேற்காணும் பணி அரசு நிகழ்ச்சி என்பதால் பணியினை உடன் மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கான பட்டியல் தொகை ரூ.40,000/-னை திரு.சபரி டிஜிட்டல் பிரிண்டர், அரியலூர் அவர்களுக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கியதையும் மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 பூக்காரத்தெரு மற்றும் பட்டுநூல்கார தெரு சந்திப்பில் உள்ள சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவு நீர் செல்லாமல் தேங்கி போக்குவரத்திற்கு இடையூராகவும் மற்றும் பொது மக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு விளையும் அபாயம் உள்ளது. நகரின் முக்கிய சாலை என்பதால் மேற்படி இடத்தில் சிறுபாலத்துடன் கூடிய மழைநீர் வடிகால் அமைக்க ரூ.2,15,000/-க்கு நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்றப்பட்டதின்படி, 21.04.2023 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு
--------	--------------------	-----------

அனுமதிக்கப் பட்டது

அனுமதிக்கப் பட்டது

அனுமதிக்கப் பட்டது

21.06.2023

91

21.06.2023

92

21.06.2023

93

		<table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 1.30 சதவீதம் குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>சுதிரவன், பெரம்பலூர்</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 1.10 சதவீதம் குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 1.30 சதவீதம் குறைவான கொடுத்த அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>மேற்காணும் பணி பொதுமக்கள் மற்றும் பொதுசுகாதாரப்பணி என்பதாலும், போக்குவரத்துக்கு முக்கிய சாலை பகுதி என்பதாலும் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> <li>மேற்காணும் பணியினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளலாம்.</li> </ol>	1	அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை	மதிப்பீட்டை விட 1.30 சதவீதம் குறைவு	2	சுதிரவன், பெரம்பலூர்	மதிப்பீட்டை விட 1.10 சதவீதம் குறைவு				
1	அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை	மதிப்பீட்டை விட 1.30 சதவீதம் குறைவு										
2	சுதிரவன், பெரம்பலூர்	மதிப்பீட்டை விட 1.10 சதவீதம் குறைவு										
21.06.2023	94	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கீழ்ப்பழுவூரில் உள்ள கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் OCEMS இயந்திரம் பொருத்தப்பட்டுள்ளது. தற்போது மேற்கண்ட இயந்திரற்குண்டான In / Out-ல் Flow meter ரூ.95,000/-க்கு பொருத்துவதற்காக நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதின்படி 30.03.2023 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.</p> <table border="1"> <tr> <td>வ. எண்</td> <td>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</td> <td>மதிப்பீடு</td> </tr> <tr> <td>1</td> <td>திரு.ராமலிங்கம், அரியலூர்</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 1.65 சதவீதம் குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>M/s.சுபரி எலக்ட்ரிகல்ஸ், பெரம்பலூர்</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 1.43 சதவீதம் குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 1.65 சதவீதம் குறைவான கொடுத்த திரு.ராமலிங்கம், அரியலூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b></p> <p>பொது மக்கள் மற்றும் பொது சுகாதாரப்பணி என்பதால் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு	1	திரு.ராமலிங்கம், அரியலூர்	மதிப்பீட்டை விட 1.65 சதவீதம் குறைவு	2	M/s.சுபரி எலக்ட்ரிகல்ஸ், பெரம்பலூர்	மதிப்பீட்டை விட 1.43 சதவீதம் குறைவு	அனுமதிக்கப் பட்டது
வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு										
1	திரு.ராமலிங்கம், அரியலூர்	மதிப்பீட்டை விட 1.65 சதவீதம் குறைவு										
2	M/s.சுபரி எலக்ட்ரிகல்ஸ், பெரம்பலூர்	மதிப்பீட்டை விட 1.43 சதவீதம் குறைவு										
21.06.2023	95	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள அரசு பள்ளிகளில் 1 முதல் 5ம் வகுப்பு வரை பயிலும் மாணவர்களுக்கான காலைச்சிற்றுண்டி வழங்கும் திட்டத்திற்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடிதம் ந.க.எண்.17404/2022/எம்-1, நாள்.10.03.2023ன்படி, ரூ.25.00 இலட்சத்திற்கு வார்டு எண்.12 சர்வே எண்.550/6 பெருமாள் கோவில் தெருவில் ஒருங்கிணைந்த சமையற்கூடம் கட்டும் பணிக்கு நகர்மன்ற தீர்மானம் எண்.61, நாள்.31.03.2023 அன்று ஒப்புதல் பெறப்பட்டதின்படி, 06.04.2023 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கம் முடிவிற்கும்.</p> <table border="1"> <tr> <td>வ. எண்</td> <td>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</td> <td>மதிப்பீடு</td> </tr> <tr> <td>1</td> <td>அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 8.17 சதவீதம் அதிகம்</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>சுருதி இன்ஜினியரிங், அரியலூர்</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.09 சதவீதம் குறைவு</td> </tr> </table> <p>மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.09 சதவீதம் குறைவான கொடுத்த சுருதி இன்ஜினியரிங், அரியலூர் என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> <li>மேற்காணும் செலவினத்தினை நகராட்சியின் பொதுநிதி மேற்கொள்ளவும், இனி வரும் காலங்களில் இத்திட்டத்திற்காக நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டால் அதனை ஈடு செய்ய மன்ற அனுமதிக்கலாம்.</li> </ol>	வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு	1	அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை	மதிப்பீட்டை விட 8.17 சதவீதம் அதிகம்	2	சுருதி இன்ஜினியரிங், அரியலூர்	மதிப்பீட்டை விட 0.09 சதவீதம் குறைவு	அனுமதிக்கப் பட்டது
வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு										
1	அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை	மதிப்பீட்டை விட 8.17 சதவீதம் அதிகம்										
2	சுருதி இன்ஜினியரிங், அரியலூர்	மதிப்பீட்டை விட 0.09 சதவீதம் குறைவு										
21.06.2023	96	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்து நிலையம் இடிக்கப்பட்டு புதிய பேருந்து நிலையம் கட்டும் பணி நடைபெறுவதால், தற்காலிக பேருந்து நிலையம் வாணி மஹால் எதிர்புறம் செயல்பட்டு வரும் நிலையில், பொதுமக்கள் மற்றும் பயணிகள் அண்ணாசிலை அருகில் பேருந்துகளுக்காக காத்திருக்கின்றனர். தற்போது வெயில்காலம் என்பதாலும், வெப்பசலனம் காரணமாக மழை பொழிவதாலும் பயணிகள் அதிகம் பாதிக்கப்படுவதால், பயணிகள் பயன்பாட்டிற்காக அண்ணாசிலை அருகில் தென்னங்கீற்று பந்தல் அமைக்கும் பணி நகராட்சிகள் விதி 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் உடன் மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கான செலவினம் ரூ.25,000/-னை திரு.விக்னேஷ், பந்தல் அமைப்பாளர் என்பவருக்கு வழங்கியதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b></p> <p>மேற்காணும் பணி பொதுமக்கள் நலன்சார்ந்த பணி என்பதால் பணியினை உடன் மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கான பட்டியல் தொகை ரூ.25,000/-னை திரு.விக்னேஷ், பந்தல் அமைப்பாளர், அரியலூர் அவர்களுக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கியதையும் மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது									
21.06.2023	97	<p>அரியலூர் நகராட்சி புதிய பேருந்து நிலையம் கட்டும் பணி மேற்கொள்ள ஏதுவாக நகராட்சிக்கு சொந்தமான வழுவியுந்த நிலையில் உள்ள பழைய பேருந்து நிலையத்தினை இடித்து</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது									

அப்புறப்படுத்த நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்திரவு கடிதம் ந.க.எண்.1652/2023/மாதி1, நாள்.18.02.2023ன்படி, அனுமதி வழங்கப்பட்டதை தொடர்ந்து, அரியலூர் நகராட்சி பழைய பேருந்து நிலையத்தினை இடித்து அப்புறப்படுத்தும் பணியினை பொது மக்கள் அறியும் வண்ணம் பொது ஏலத்தில் விட நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதின் அடிப்படையில், அரியலூர் நகராட்சி பழைய பேருந்து நிலையத்தினை இடித்து அப்புறப்படுத்தும் பணியினை மேற்கொள்ள 03.05.2023 அன்று பொது ஏலம் விடப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஏலதாரர்கள் கலந்து கொண்டு ஏலக்கேள்வி தொகைகள் கேட்டுள்ளனர்.

வ. எண்	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	செலுத்தப்பட்ட ஏலப்பொறுப்பு தொகை	கேட்கப்பட்ட ஏல கேள்வித்தொகை
1	செந்தூர் இன்ஃப்ராஸ்ட்ரக்சர் பிரைவேட் லிமிடெட், சென்னை	ரூ.7,98,000/-	ரூ.8,03,000/-
2	திரு.சீனிவாசன், சென்னை	ரூ.7,98,000/-	ரூ.8,02,000/-

இந்த பொது ஏலத்தில் கலந்து கொண்டவர்களில் வரிசை எண்.01ல் காணும் M/s. செந்தூர் இன்ஃப்ராஸ்ட்ரக்சர் பிரைவேட் லிமிடெட், சென்னை என்ற நிறுவனத்தின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வித்தொகையான ரூ.8,03,000/-னை மன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலகக்குறிப்பு**

உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வி தொகை ரூ.8,03,000/-ஐ கேட்டுள்ளம் M/s. செந்தூர் இன்ஃப்ராஸ்ட்ரக்சர் பிரைவேட் லிமிடெட், சென்னை என்பவரின் கேள்வித்தொகையினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அரியலூர் நகராட்சி புதிய பேருந்து நிலையம் கட்டும் பணி நடைபெற்று வருவதால், தற்காலிக பேருந்து நிலையம் வாணி மஹால் எதிர்புறம் 21.04.2023 முதல் செயல்பட்டு வருகிறது. மேற்படி, தற்காலிக பேருந்து நிலையத்தில் 60 தரைகடைகளுக்கான பொது ஏலம் 16.05.2023 நடைபெற்றதில் 22 எண்ணிக்கையிலான ஏலதாரர்கள் கலந்து கொண்டு ஏலக்கேள்வி தொகைகள் கேட்டுள்ளனர். அதன்விபரம் பின்வருமாறு

வ. எண்	கடை எண்	ஏலதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	செலுத்தப்பட்ட ஏல வைப்புத் தொகை	கேட்கப்பட்ட ஏலக்கேள்வித் தொகை	உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வி	
					பெயர்	தொகை
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	
1	1	திரு.ஆ.நாகராஜன், த/பெ.ஆறுமுகம், 13/87 ராஜீவ் நகர், அரியலூர்	ரூ.50,000/-	ரூ.1650/-	திரு.ஆ.நாகராஜன் த/பெ.ஆறுமுகம், 13/87 ராஜீவ் நகர், அரியலூர்	ரூ.1650/-
2		திரு.K.விக்னேஷ், 20B சாக்கோட்டை தெரு, அரியலூர்	ரூ.50,000/-	ரூ.1620/-		
3	2	திருமதி.V.முத்துலெட்சுமி 159DA ராஜீவ் நகர், வாலாஜாநகர்	ரூ.50,000/-	ரூ.1630/-	திருமதி.V.முத்துலெட்சுமி 159DA ராஜீவ் நகர், வாலாஜாநகர்	ரூ.1630/-
4		திரு.A.விஸ்வநாதன், 22/281 மடத்தோட்டம், மேலமாரியம்மன் கோவில், அரியலூர்	ரூ.50,000/-	ரூ.1610/-		
5	3	திரு.R.முத்தமிழ்செல்வன், 91/C11A பெரியார் நகர் 4வது தெரு, அரியலூர்	ரூ.50,000/-	ரூ.1660/-	திரு.R.முத்தமிழ்செல்வன், 91/C11A பெரியார் நகர் 4வது தெரு, அரியலூர்	ரூ.1660/-
6		திரு.S.மிதுன் சக்ரவர்த்தி, ராஜாஜி நகர், அரியலூர்	ரூ.50,000/-	ரூ.1650/-		
7	4	திரு.C.அறிவழகன், 25/1 காமராஜ் நகர், இரியலூர்	ரூ.50,000/	ரூ.1650/	திரு.C.அறிவழகன், 25/1 காமராஜ் நகர், இரியலூர்	ரூ.1650/
8		திரு.G.பத்மாவதி, 36 VOC தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1610/		
9	5	திரு.R.ராஜசேகரன், 10/29 புகழேந்தி தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1630/	திரு.H.அப்துல்மாலிக், 1/224 பதுமார்க்கெட் தெரு	ரூ.1650/
10		திரு.H.அப்துல்மாலிக், 1/224 பதுமார்க்கெட் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1650/		
11	6	திரு.D.முத்தமிழ்செல்வன்,	ரூ.50,000/	ரூ.1620/	திரு.கோ.உத்திராபதி	ரூ.1650/
12		திரு.கோ.உத்திராபதி	ரூ.50,000/	ரூ.1650/		
13	7	த.சரவணன், பெரிய அரண்மனைத்தெரு, அரியலூர்	ரூ.50,000/	ரூ.1800/	திரு.S.அசோகன், பூக்காரத்தெரு	ரூ.1900/
14		திரு.S.அசோகன், பூக்காரத்தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1900/		

21.06.2023

98

அனுமதிக்கப் பட்டது

15	8	திரு.ச.சூரியா, B46 ராஜீவ்நகர், வாலாஜாநகரம்	ரூ.50,000/	ரூ.1620/	திரு.கு.விக்னேஷ், 15/A சடைப்பர் தெரு,	ரூ.1630/
16		திரு.கு.விக்னேஷ், 15/A சடைப்பர் தெரு,	ரூ.50,000/	ரூ.1630/		
17	13	திரு.R.சுமார், மீனாட்சி நகர்	ரூ.50,000/	ரூ.1600/-	திரு.R.சுமார், மீனாட்சி நகர்	ரூ.1600/-
18		திரு.T.சரவணன், கல்லக்குடி தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1590/-		
19	14	திரு.T.சரவணன், கல்லக்குடி தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1590/-	திரு.T.சரவணன், கல்லக்குடி தெரு	ரூ.1590/-
20		திரு.D.சரவணன், 136 மேல அக்ரஹாரம்	ரூ.50,000/	ரூ.1580/-		
21	15	திரு.T.மாமிமுத்து, மாறியம்மன் கோவில் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1600/	திரு.D.நவநீதகிருஷ்ணன்	ரூ.1610/
22		திரு.D.நவநீதகிருஷ்ணன்	ரூ.50,000/	ரூ.1610/		
23	20	திரு.A.ஹாஜாமொய்தீன், 3/744 புதுமார்க்கெட் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1660/	திரு.A.ஹாஜாமொய்தீன், 3/744 புதுமார்க்கெட் தெரு	ரூ.1660/
24		திரு.ரா.ஆனந்தராஜ், 2/397 காலணி தெரு, கயர்லாபார்	ரூ.50,000/	ரூ.1650/		
25	21	திரு.N.மனோகரன், 16A கவரைத்தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1590/	திரு.V.M.தம்பிதுரை, 50 பெரிய அரண்மனைத் தெரு	ரூ.1600/
26		திரு.V.M.தம்பிதுரை, 50 பெரிய அரண்மனைத் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1600/		
27	22	திரு.R.சங்கர், 25/1 காமராஜ் நகர், அரியலூர்	ரூ.50,000/	ரூ.1670/	திரு.R.சங்கர், 25/1 காமராஜ் நகர், அரியலூர்	ரூ.1670/
28		திரு.J.சக்திவேல், 10/A பெரியார் நகர்	ரூ.50,000/	ரூ.1660/		
29	23	திரு.கோ.உத்திராபதி, பொன்னுசாமி அரண்மனைத்தெரு, அரியலூர்	ரூ.50,000/	ரூ.1610/	திரு.D.முத்தமிழ்செல்வன்	ரூ.1620/
30		திரு.D.முத்தமிழ்செல்வன்	ரூ.50,000/	ரூ.1620/		
31	24	திரு.கோ.உத்திராபதி, பொன்னுசாமி அரண்மனைத்தெரு, அரியலூர்	ரூ.50,000/	ரூ.1580/	திரு.D.முத்தமிழ்செல்வன்	ரூ.1600/
32		திரு.D.முத்தமிழ்செல்வன்	ரூ.50,000/	ரூ.1600/		
33	25	ARV.ஹரிகிருஷ்ணன், 43 கல்லக்குடி தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1600/	ARV.ஹரிகிருஷ்ணன், 43 கல்லக்குடி தெரு	ரூ.1600/
34		U.கார்த்திக், கல்லக்குடி தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1590/		
35	26	திரு.A.பஷீர் அகமது, 35A கருத்தான் தெரு,	ரூ.50,000/	ரூ.1650/	திரு.A.பஷீர் அகமது, 35A கருத்தான் தெரு,	ரூ.1650/
36		திரு.ரா.ராஜசேகர், 2/150 மின்நகர்	ரூ.50,000/	ரூ.1630/		
37	27	திரு.A.சேகர், 74A3 பெரியார் நகர் முதல் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1600/	திரு.S.சாந்தி, 74A2 பெரியார் நகர் முதல் தெரு	ரூ.1610/
38		திரு.S.சாந்தி, 74A2 பெரியார் நகர் முதல் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1610/		
39	28	திரு.P.கார்த்திகேயன், 76 பண்ணீர்தோட்டம், கல்லக்குறிச்சி ரோடு	ரூ.50,000/	ரூ.1630/	திருமதி.P.ரேவதி, 76 பண்ணீர்தோட்டம், கல்லக்குறிச்சி ரோடு	ரூ.1640/
40		திருமதி.P.ரேவதி, 76 பண்ணீர்தோட்டம், கல்லக்குறிச்சி ரோடு	ரூ.50,000/	ரூ.1640/		
41	29	திருமதி.R.முத்தம்மாள் 10B காளியம்மன் கோவில் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1690/	திரு.R.பெரியசாமி, 10A காளியம்மன் கோவில் தெரு	ரூ.1700/
42		திரு.R.பெரியசாமி, 10A காளியம்மன் கோவில் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1700/		
43	50	திரு.S.சரவணன், 72B பெரியார் நகர் முதல் தெரு	ரூ.50,000/	ரூ.1670/	திரு.S.சரவணன், 72B பெரியார் நகர் முதல் தெரு	ரூ.1670/

		44	திரு.S.செல்வம், தொணி. (PO) ஆலத்தூர் பெரம்பலூர்	ரூ.50,000/	ரூ.1610/			இந்த இனத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் பெறப்படவில்லை. மேற்கண்டுள்ளவாறு ஏலத்தில் கலந்து கொண்டவர்களில், அட்டவணை எண்.06ல் காணும் உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வி தொகை கேட்டுள்ளார்கள். மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.										
21.06.2023	99							அரியலூர் நகராட்சி வார்டு எண்.01 முதல் 18 வரைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள குப்பை மண் மேடுகள் மற்றும் முட்செடிகள் வளர்ந்து பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கும் இடையூராக உள்ளது. மேற்கண்ட மண்மேடுகள் மற்றும் முட்டாதர்கள் JCB இயந்திரம் மூலம் அகற்றும் பணியினை ரூ.1,40,000/-த்திற்கு மேற்கொள்ள நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதின்படி, 06.04.2023 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் <table border="1"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>மதிப்பீடு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.26 சதவீதம் குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.ராமலிங்கம், அரியலூர்</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 3.32 சதவீதம் அதிகம்</td> </tr> </tbody> </table> மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26 சதவீதம் குறைவான கொடுத்த அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மேற்காணும் பணி பொது சுகாதாரப்பணி என்பதாலும், பொதுமக்கள் நலன் சார்ந்த பணி என்பதாலும் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.	வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு	1	அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை	மதிப்பீட்டை விட 0.26 சதவீதம் குறைவு	2	திரு.ராமலிங்கம், அரியலூர்	மதிப்பீட்டை விட 3.32 சதவீதம் அதிகம்	அனுமதிக்கப் பட்டது
வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு																
1	அம்மன் கன்ஸ்ட்ரக்சன், நல்லறிக்கை	மதிப்பீட்டை விட 0.26 சதவீதம் குறைவு																
2	திரு.ராமலிங்கம், அரியலூர்	மதிப்பீட்டை விட 3.32 சதவீதம் அதிகம்																
21.06.2023	100							நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.9192/2022/SBM1, நாள்.25.05.2023ன்படி, தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் (நகர்ப்புறம் 2.0) கீழ் அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பாதாள சாக்கடை கழிவுநீர் உந்து நிலையத்தில் Decanting facility (Type-I) அமைப்பு ஏற்படுத்த ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு (GOI Share : 3.00 இலட்சம், State Share : 1.98 இலட்சம், நகராட்சி பங்களிப்பு : 4.02 இலட்சம்) நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. <b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> பொது சுகாதாரப்பணி என்பதாலும், பொதுமக்கள் நலன் சார்ந்த பணி என்பதாலும் திட்ட பணியினை விரைந்து முடித்திட நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.	அனுமதிக்கப் பட்டது									
21.06.2023	101							அரியலூர் நகராட்சி பொதுசுகாதாரம் மற்றும் பொதுமக்களின் நலன்கருதியும் எதிர்வரும் மழைக்காலத்தினை கருத்தில் கொண்டும், அரியலூர் நகராட்சி சாலைகளின் இருபுறங்களிலும் செடி கொடிகள் வளர்ந்து, விஷ உயிரினங்கள் உருவாக காரணமாகின்றன. எனவே அதனை செடி கொடிகளை அகற்றுவதற்காக 3 எண்ணிக்கையிலான கிராஸ் கட்டர் வாங்கிக் கொள்வதற்கு ஏற்படும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 60,000/- மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது. <b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.	அனுமதிக்கப் பட்டது									
21.06.2023	102							அரியலூர் நகராட்சி பொதுசுகாதார பிரிவில் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பொதுசுகாதார வாகனம் எண். TN 61 R 4289 பழுதாகி இயக்க இயலாத நிலையில் உள்ளதால், அதனை பழுதுநீக்கம் செய்யவும், மிகவும் தேய்மானமடைந்துள்ள டயர்களை புதியதாக மாற்றுவதற்கும் ஏற்படும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,00,000/- மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது. <b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. பொதுசுகாதார பணி என்பதாலும், பொதுமக்கள் நலன்கருதியும், மன்றத் தலைவரின் முன்அனுமதி பெற்று பணி மேற்கொள்ளப்பட்டதையும் அனுமதிக்கலாம்	அனுமதிக்கப் பட்டது									
21.06.2023	103							அரியலூர் நகராட்சி பொதுசுகாதார பிரிவில் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பொதுசுகாதார வாகனம் எண். TN.61 R 4276 பழுதாகி இயக்க இயலாத நிலையில் உள்ளதால், அதனை பழுதுநீக்கம் செய்யவும், மிகவும் தேய்மானமடைந்துள்ள டயர்களை புதியதாக மாற்றுவதற்கும் ஏற்படும் உத்தேச செலவினம் ரூ.1,00,000/- மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது. <b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. பொதுசுகாதார பணி என்பதாலும், பொதுமக்கள் நலன்கருதியும், மன்றத் தலைவரின் முன்அனுமதி பெற்று பணி மேற்கொள்ளப்பட்டதையும் அனுமதிக்கலாம்	அனுமதிக்கப் பட்டது									



21.06.2023	104	<p>அரியலூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 18 வார்டு பகுதிகளிலும் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு இடையூறாகவும், அச்சுறுத்தல் ஏற்படுத்தும் வகையிலும் சுற்றித்திரியும் தெருநாய்களை பிடித்து, இனப்பெருக்கத் தடை அறுவை சிகிச்சை (Animal Birth Control) மற்றும் வெறிநாய் தடுப்பூசி செலுத்தி நாய், பிடிக்கப்பட்ட இடத்திலேயே மீண்டும் கொண்டு போய் விடுவதற்கும் ஏற்பட்ட செலவினத் தொகை ரூ. 197400/- ராஜேஸ்வரி கௌசலா டிரஸ்ட் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்குவதற்கு மன்ற பொருள் ஒப்புதலுக்காக வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	105	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான வாரச்சந்தை கட்டிடம் இடிக்கப்பட்டு அதன் இரும்பு கழிவு பொருட்கள் (மூன்றாம் அழைப்பு) மற்றும் காலாவதியான வாகனங்களை (நூன்காம் அழைப்பு) பொது ஏலம் விடுவதற்கான அறிவிப்பினை பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் செய்தி மக்கள் தொடர்புதறையின் மூலம் தினசரி நாளிதழ் விளம்பரம் வெளியிடப்பட்டதற்கான விளம்பரம் கட்டணமாக ரூ.4,536/-னை மாலை மலர் (MALAR PUBLICATION LIMITED) நாளிதழிலுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	106	<p>அரியலூர் நகராட்சி பொதுசுகாதார பயன்பாட்டில் உள்ள டாடா ஏஸ் வாகனங்களின் மூலம் மக்கும் மற்றும் மக்காத குப்பைகள் என தரம் பிரித்து குப்பைகள் சேகரம் செய்வதற்கு ஒரு வாகனத்திற்கு 6 பேரல்கள் வீதம் (500லி கொள்ளளவு) வாங்கி வழங்குவதற்கு ஏற்படும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2,00,000/- மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ளவும் மன்ற அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	107	<p>அரியலூர் நகராட்சி பேருந்து நிலையத்தினை இடித்துவிட்டு புதிய பேருந்து நிலையம் கட்டும் பணி நடைபெறவுள்ளதால், பேருந்து நிலையத்தில் இயங்கி வரும் கடைகளை காலி செய்துதர கடை குத்தகைதாரர்களுக்கு அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்டது. மேற்படி குத்தகைதாரர்களுக்கு முன்னுரிமை கோரி சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்கு எண்.6295, 6297, 9298, 6933, 6835, 6837, 6959, 6960, 7572, 7574, 7577, 7766, 7768, 7767 மற்றும் 8859 ஆகிய 15 நபர்களின் வழக்குகளுக்கு இந்நகராட்சியின் சார்பாக அரசு வழக்கறிஞர் லூர்து பவுல் மவுரியா என்பவர் எதிர்வாதுரை வக்காலத்து தாக்கல் செய்துள்ளார். மேற்படி, வழக்கிற்கு வக்காலத்து தாக்கல் செய்யப்பட்டது மற்றும் வழக்காடுத்தொகையாக ரூ.75,000/- த்தினை நகராட்சியின் பொதுநிதியில் வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நீதிமன்ற வழக்குகளினால் திட்டப்பணிகள் முடிப்பதில் காலதாமதம் ஏற்படும் என்பதால் நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று தொகை வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	108	<p>இந்நகராட்சி தூய்மை பணியாளராக பணியாற்றி வயது முதிர்வின் காரணமாக பணி ஒய்வு பெற்ற திரு.பு.செல்வராஜ் அவர்களால் சென்னை உயர் நீதிமன்றத்தில் தொடரப்பட்ட வழக்கில் தீர்ப்பாணையில் மேற்படி பணியாளருக்கு பதவி உயர்வு வழங்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதனை தொடர்ந்து அரசு வழக்கறிஞரான திரு.M.ராஜா அவர்களிடம் சட்ட கருத்துரு கோரப்பட்டதற்கான செலவின தொகை ரூ.6000/- வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	109	<p>அரியலூர் நகராட்சி பேருந்து நிலையத்தினை இடித்துவிட்டு புதிய பேருந்து நிலையம் கட்டும் பணி நடைபெறவுள்ளதால், பேருந்து நிலையத்தில் இயங்கி வரும் கடைகளை காலி செய்துதர கடை குத்தகைதாரர்களுக்கு அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்டது. மேற்படி குத்தகைதாரர்களுக்கு முன்னுரிமை கோரி சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்கு எண்.1228, 12291, 12450, 12458, 12458, 12459, 12452, 12457 மற்றும் 15175 ஆகிய 8 நபர்களின் வழக்குகளுக்கு இந்நகராட்சியின் சார்பாக அரசு வழக்கறிஞர் லூர்து பவுல் மவுரியா என்பவர் எதிர்வாதுரை வக்காலத்து தாக்கல் செய்துள்ளார். மேற்படி, வழக்கிற்கு வக்காலத்து தாக்கல் செய்யப்பட்டது மற்றும் வழக்காடுத்தொகையாக ரூ.55,000/-த்தினை நகராட்சியின் பொதுநிதியில் வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது
21.06.2023	110	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பாலாஜி நகரில் மனை வரன்முறை செய்வதற்கு கோட்டாட்சியரிடம் இருந்து வரப்பெற்ற கடிதத்திற்கு, அரசு வழக்கறிஞரான திரு.M.ராஜா அவர்களிடம் சட்ட கருத்துரு கோரப்பட்டதற்கான செலவின தொகை ரூ.6000/- வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது

		<b>அலுவலக குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்													
21.06.2023	111	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வண்ணான் குட்டை சாலை புறம்போக்கு பகுதியில் உள்ள ஆக்கிரமிப்பு அகற்றுவதற்கு கேவியட் எண்.6/2023 மாவட்ட உரிமையியல் நீதிமன்றத்திலும், கேவியட் எண்.7/2023 துணை நீதிமன்றத்திலும் தொடரப்பட்டுள்ளது. எனவே, அரசு வழக்கறிஞரான திரு.M.ராஜா அவர்களுக்கு வழக்கு செலவின தொகை ரூ.20000/- வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>கேவியட் எண்.6/2023</td> <td>10000</td> </tr> <tr> <td>கேவியட் எண்.7/2023</td> <td>10000</td> </tr> </table> <p><b>அலுவலக குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	கேவியட் எண்.6/2023	10000	கேவியட் எண்.7/2023	10000	அனுமதிக்கப் பட்டது								
கேவியட் எண்.6/2023	10000														
கேவியட் எண்.7/2023	10000														
21.06.2023	112	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மின்நகரில் சார்வே எண்.602ல் உள்ள அரசு புறம்போக்கு இடத்தினை தனிநபர்க்கு சொந்தமான இடம் என கூறியதற்கே கேவியட் எண்.9/2023 மாவட்ட உரிமையியல் நீதிமன்றத்திலும், கேவியட் எண்.11/2023 துணை நீதிமன்றத்திலும் தொடரப்பட்டுள்ளது. எனவே, அரசு வழக்கறிஞரான திரு.M.ராஜா அவர்களுக்கு வழக்கு செலவின தொகை ரூ.20000/- வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1"> <tr> <td>கேவியட் எண்.9/2023</td> <td>10000</td> </tr> <tr> <td>கேவியட் எண்.11/2023</td> <td>10000</td> </tr> </table> <p><b>அலுவலக குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	கேவியட் எண்.9/2023	10000	கேவியட் எண்.11/2023	10000	அனுமதிக்கப் பட்டது								
கேவியட் எண்.9/2023	10000														
கேவியட் எண்.11/2023	10000														
21.06.2023	113	<p>அரியலூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான திருச்சி சாலையில் உள்ள பாதாள சாக்கடை உந்து நிலையத்தில் உள்ள மின்மோட்டார்கள், எம்.ஜி.ஆர் நகர் மற்றும் சத்யா நகரில் உள்ள பாதாள சாக்கடை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள மோட்டார்கள் பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது												
21.06.2023	114	<p>அரியலூர் தினசரி மார்க்கெட் புதியதாக கட்டப்பட்ட கடை எண்.5 உரிமத்திற்கு 27.04.2023 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறுதல் நடைபெற்றது அதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏலத்தில் கலந்து கொண்டவர்கள் விபரம்.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலத்தாரர் பெயர்/முகவரி</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை</th> <th>ஏலத் தொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.P.திருமுருகன், த/பெ பன்னீர் செல்வம் புது மார்க்கெட் தெரு, அரியலூர்.</td> <td>-</td> <td>2400</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.சி.முத்துகனி, த/பெ, சின்னதுரை, 10,தோல்கிடங்கு தெரு, அரியலூர்.</td> <td>-</td> <td>2450</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்கண்டவாறு இரண்டு ஏலதாரர்களில் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படவில்லை. ஏலக் கேள்வி திரு.சி.முத்துகனி உயர்ந்தபட்ச ஏலத் தொகை ரூ.2450/- கேட்டுள்ளார் இந்த கேள்வி தொகை கடந்த ஆண்டு ஏலத்தொகை கேட்பிலும், கடந்த மூன்று ஆண்டுகளின் சராசரித் தொகையை காட்டிலும் கூடுதலாக உள்ளது. எனவே, திரு.சி.முத்துகனி என்பவர் கேட்டுள்ள ஏலத் தொகை ரூ.2450/-யினை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	வ. எண்	ஏலத்தாரர் பெயர்/முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஏலத் தொகை	1	திரு.P.திருமுருகன், த/பெ பன்னீர் செல்வம் புது மார்க்கெட் தெரு, அரியலூர்.	-	2400	2	திரு.சி.முத்துகனி, த/பெ, சின்னதுரை, 10,தோல்கிடங்கு தெரு, அரியலூர்.	-	2450	அனுமதிக்கப் பட்டது
வ. எண்	ஏலத்தாரர் பெயர்/முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஏலத் தொகை												
1	திரு.P.திருமுருகன், த/பெ பன்னீர் செல்வம் புது மார்க்கெட் தெரு, அரியலூர்.	-	2400												
2	திரு.சி.முத்துகனி, த/பெ, சின்னதுரை, 10,தோல்கிடங்கு தெரு, அரியலூர்.	-	2450												
21.06.2023	115	<p>ரியலூர் தினசரி மார்க்கெட் புதியதாக கட்டப்பட்ட கடை எண்.6 உரிமத்திற்கு 27.04.2023 அன்று பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறுதல் நடைபெற்றது அதில் கீழ்க்கண்டவாறு ஒப்பந்தப்புள்ளி மற்றும் ஏலத்தில் கலந்து கொண்டவர்கள் விபரம்.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஏலத்தாரர் பெயர்/முகவரி</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை</th> <th>ஏலத் தொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு.செல்வம், த/பெ செளந்தராஜன், எத்திராஜ் நகர், அரியலூர்.</td> <td>-</td> <td>2425</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.S.செந்தில்குமார், எத்திராஜ் நகர், அரியலூர்.</td> <td>-</td> <td>2450</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்கண்டவாறு இரண்டு ஏலதாரர்களில் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படவில்லை. ஏலக் கேள்வி திரு.S.செந்தில்குமார் உயர்ந்தபட்ச ஏலத் தொகை ரூ.2450/- கேட்டுள்ளார் இந்த கேள்வி தொகை கடந்த ஆண்டு ஏலத்தொகை கேட்பிலும், கடந்த மூன்று ஆண்டுகளின் சராசரித் தொகையை காட்டிலும் கூடுதலாக உள்ளது. எனவே, திரு.S.செந்தில்குமார் என்பவர் கேட்டுள்ள ஏலத் தொகை ரூ.2450/-யினை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு</b> மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	வ. எண்	ஏலத்தாரர் பெயர்/முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஏலத் தொகை	1	திரு.செல்வம், த/பெ செளந்தராஜன், எத்திராஜ் நகர், அரியலூர்.	-	2425	2	திரு.S.செந்தில்குமார், எத்திராஜ் நகர், அரியலூர்.	-	2450	அனுமதிக்கப் பட்டது
வ. எண்	ஏலத்தாரர் பெயர்/முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ஏலத் தொகை												
1	திரு.செல்வம், த/பெ செளந்தராஜன், எத்திராஜ் நகர், அரியலூர்.	-	2425												
2	திரு.S.செந்தில்குமார், எத்திராஜ் நகர், அரியலூர்.	-	2450												

21.06.2023	116	<p>அரசாணை நிலை எண்.43 சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமை(சந.4-1) துறை, நாள்27.07.2022ன்படி அரியலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள அரசு பள்ளிகளில் 1 முதல் 5ம் வகுப்பு வரை பயிலும் மாணவர்களுக்கான முதலமைச்சரின் காலைச்சிறுநாள் வழங்கும் திட்டத்திற்கு தேர்வு செய்யப்பட்ட 216 மாணவர்களுக்கு ரூ.5.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் காலைச்சிறுநாள் வழங்கும் பணிக்கு நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெறப்பட்டதின்படி, 16.05.2023 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="316 353 1321 542"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>மதிப்பீடு</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>M/s,UDHAYA CONSTRUCTION, Pudukkottai – 622 001,</td> <td>மதிப்பீட்டை விட 0.78 சதவீதம் அதிகம்</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>S VISHNUPRABHU, 59/1 Charles Nagar, Pudukkottai – 622 001</td> <td>மதிப்பீட்டிற்கு சமமாக</td> </tr> </tbody> </table> <p>வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் M/s,UDHAYA CONSTRUCTION, Pudukkottai என்ற நிறுவனம் மதிப்பீட்டை விட 0.78 சதவீதம் அதிகமாகவும், S VISHNUPRABHU, 59/1 Charles Nagar, Pudukkottai என்ற நிறுவனம் மதிப்பீட்டிற்கு இணையாகவும் கொடுத்துள்ளனர். எனவே, இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளிலிருந்து குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி குறைத்து கொடுக்க இந்நகராட்சியின் மூலம் விலை குறைப்பு கடிதம் (Negotiation) அனுப்பப்பட்டது. ஆனால் கூலி ஆட்கள் ஊதிய உயர்வாலும், கட்டுமானப்பொருட்களின் விலை உயர்வாலும் S VISHNUPRABHU, 59/1 Charles Nagar, Pudukkottai என்ற நிறுவனம் மதிப்பீட்டை விட 0.08 சதவீதத்திற்கு கீழ் குறைத்து கொடுக்க இயலாது என கடிதம் கொடுத்துள்ளார்.</p> <p>மேலும், மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதால் ஏற்படும் காலவிரயம் மற்றும் கூடுதல் செலவினத்தை தவிர்த்திட S VISHNUPRABHU, 59/1 Charles Nagar, Pudukkottai என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை ஏற்கலாம்.</p> <p><b>அலுவலகக்குறிப்பு</b> நகர்மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகளை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p>	வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு	1	M/s,UDHAYA CONSTRUCTION, Pudukkottai – 622 001,	மதிப்பீட்டை விட 0.78 சதவீதம் அதிகம்	2	S VISHNUPRABHU, 59/1 Charles Nagar, Pudukkottai – 622 001	மதிப்பீட்டிற்கு சமமாக	அனுமதிக்கப் பட்டது
வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீடு										
1	M/s,UDHAYA CONSTRUCTION, Pudukkottai – 622 001,	மதிப்பீட்டை விட 0.78 சதவீதம் அதிகம்										
2	S VISHNUPRABHU, 59/1 Charles Nagar, Pudukkottai – 622 001	மதிப்பீட்டிற்கு சமமாக										
21.06.2023	117	<p>பொறியாளர் மற்றும் ஆணையர்(பொ) அவர்களின் நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது</p>	அனுமதிக்கப் பட்டது									

(ஓம்)திருமதி.க.சாந்தி  
நகர்மன்றத்தலைவர்,  
அரியலூர் நகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையர் (பொ)  
அரியலூர் நகராட்சி